

如意湖办事处 群众无小事 服务暖民心

争做平安使者 共建和谐家园



本报讯 为进一步增强辖区居民“平安和谐家园”的意识,给辖区居民营造安定和谐的生活环境,4月22日上午,如意湖办事处开展“争做平安使者,共建和谐家园”宣传活动。

活动中,工作人员来到辖区小区、沿街商铺、公共单位等场所,通过发放宣传页和在宣传栏粘贴海报的

方式,向公众场所负责人宣传平安建设工作内容。工作人员在发放资料的同时向商铺负责人再三叮嘱当前“平安和谐”宣传工作的重要性,动员大家积极参与宣传工作,共同营造安居、安业、安心的辖区社会环境。居民李阿姨说:“你们的平安宣传工作很及时,提醒大家时刻提高警惕,共建平安和谐家园。”此次活动参加居民50余人,发放宣传页、海报100余份。

下一步,办事处将持续推进平安建设工作,结合辖区实际开展形式多样的“平安和谐家园”活动,让辖区居民幸福感、安全感更加充实,营造广大居民共同维护辖区平安稳定的氛围,携手共建平安和谐家园。

记者 王明阳 通讯员 刘学馨 文/图

缅怀革命先烈 诵读红色经典

本报讯 为深切缅怀革命烈士,继承发扬革命传统,近日,如意湖办事处组织青少年举办“缅怀革命先烈,诵读红色经典”主题活动。

工作人员带领青少年缅怀革命烈士,重温先辈功业,感恩幸福生活,在追思和缅怀中不断激励自身进步。“我们不能忘记,我们不会忘记,今天的美好生活,源于昨天你们血与汗的奉献。没有你们的浴血奋战,就不会有我们的今天。安息吧,英雄!”大家通过朗诵寄托哀思,用铿锵有力的声音,饱含深情地表达对红色革命精神的赞美和对红色先烈的追忆,激发了大家的强烈共鸣。



此次活动为铭记历史、缅怀先烈,践行社会主义核心价值观起到了积极作用,引导青少年坚定理想信念,增强爱国意识,珍惜现在的幸福生活。

记者 王明阳 通讯员 李冲 文/图

如意湖楼宇党建商务服务中心 举办地球日主题活动



本报讯 为积极响应国家“珍爱美丽地球,守护自然资源”的号召,迎接第50个“世界地球日”的到来,4月22日下午,如意湖楼宇党建商务服务中心举办“守护地球,从我做起”地球日主题倡议活动。

活动开始,工作人员带着用废弃纸张做成的地球日手卡来到位于郑

东新区CBD商圈的商务楼宇内,走进企业进行环保宣传。工作人员向大家发放环保宣传页,并讲授环保小知识,积极传播环保理念,倡导大家从点滴做起,节约用水、用电、用纸,为保护地球生态环境尽一份责任。参与活动的企业员工纷纷表示,他们会从日常工作生活做起,不使用或少用一次性饭盒、筷子等消费品,不浪费纸张,短途出行尽可能骑自行车或者以步代车等。

党工委希望以此此次活动为契机,积极推行节约资源和保护环境的基本国策,让“绿水青山就是金山银山”的绿色环保理念深入人心,更好地保护我们赖以生存的家園。

记者 王明阳 通讯员 翟羽佳 文/图

如意湖办事处开展消防安全检查行动

本报讯 为进一步加大对春季消防安全的防控力度,保障居民的生命财产安全,近日,如意湖办事处联合郑东新区消防大队对辖区商户及物业开展消防隐患检查工作。

行动中,检查人员着重对7米消防通道是否畅通、灭火器有无配备、楼院内的消防设施是否完好、楼道疏散通道及消防车通道是否畅通等情况进行逐项检查。针对发现的楼道内乱堆杂物及私设防盗门等影响居民安全疏散的行为,工作人员从确保自身安全、加强防火等角度,以鲜活的事例对居民进行了宣传教育,讲解了基本的防火、灭火常识,并帮助居民清理楼道内的杂物。



此次检查行动有效提高了辖区商户及物业人员的消防安全意识,为辖区居民工作、生活营造一个良好的消防安全环境。

记者 王明阳 通讯员 郑帅 文/图

创建从我做起 文明与你同行



本报讯 为了提高辖区居民的文明素养,提升广大群众的文明法治意识、社会责任意识,近日,如意湖办事处开展“创建从我做起,文明与你同行”为主题的文明宣传活动。

早上8点,如意湖办事处工作人员及志愿者们早早来到活动现场,做

好前期准备工作。如意湖党工委副书记、办事处主任白新营到现场指导文明宣传工作。活动开始,工作人员为现场居民发放《郑州市文明行为促进条例》宣传册及宣传品,志愿者与大家进行深入交谈,对宣传资料逐条讲解,耐心解答,通过细致生动的知识普及让居民对文明条例的内涵有了基本了解。居民纷纷表示,会从小事做起,说文明话,办文明事,做文明人。

此次活动得到了广大居民的支持和认同,让辖区居民对《郑州市文明行为促进条例》有了更深的认识,提高了居民的文明素养,让大家在心中竖起文明的标杆。

记者 王明阳 通讯员 孙法杰 文/图

关注小环境 共享大健康

本报讯 4月19日上午,如意湖办事处在九如路与农业东路宝龙广场开展“共推厕所革命 共促卫生健康”爱国卫生宣传月活动。

活动现场,工作人员通过设立咨询台、发放宣传资料、设置宣传展板等形式向居民讲解爱国卫生月、垃圾分类、路长制工作、道路交通综合治理等方面内容,宣传日常卫生常识、疾病防治知识、健康文明生活习惯及城市精细化管理等知识,进一步提高了居民的文明卫生意识。此次活动共参加居民120余人,发放收纳篮100余个、纸杯100余份、手机支架200余个、手提袋200余份、蟑螂药300余盒。



此次活动增强了广大居民的疾病防治意识,促进居民养成健康文明的生活方式,营造了人人讲卫生、人人爱卫生的良好氛围。

记者 王明阳 通讯员 吴寒 文/图